

VDÁVÁNÍ CESTOVNÍCH PASŮ (STAV K 1. 1. 2016) – Pro obce LK vypracoval správní odbor KÚ LK - odd. matrik a státního občanství.

TYP DOKLADU	VĚKOVÉ ROZMEZÍ OBČANŮ	DOBA PLATNOSTI	SPRÁVNÍ POPLATEK (zákon č. 634/2004 Sb.) Poplatky se vybírají při podání žádosti o vydání cestovního pasu.	KDO MŮŽE PODAT ŽÁDOST	KAM SE OBRÁTIT SE ŽÁDOSTÍ, VYDÁNÍ CP	PŘEVZETÍ CESTOVNÍHO PASU
CESTOVNÍ PAS (E-PAS)	do 15 let	5 let	100 Kč	<p>Žádost o vydání cestovního pasu může podat občan starší 15 let; pokud je občan nezletilý, připojí k žádosti písemný souhlas zákonného zástupce s jeho ověřeným podpisem (nebo se zák. zástupce podepíše před pracovníkem OÚORP, ZÚ).</p> <p><u>Za občana mladšího 15 let</u> podává žádost zákonný zástupce.</p> <p>Místo zákonného zástupce může podat žádost pěstoun, osoba, které byl občan mladší 15 let svěřen do péče, nebo ředitel zařízení pro výkon ústavní výchovy anebo zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, které pečují na základě soudního rozhodnutí o občana mladšího 15 let. Tyto osoby připojují k žádosti souhlas zákonného zástupce s jeho ověřeným podpisem (nebo se podepíše před pracovníkem OÚORP, ZÚ). Souhlas zákonného zástupce se nevyžaduje, pokud je jeho opatření spojeno s překážkou těžko překonatelnou.</p>	<p>Žádost o vydání cestovního pasu podá občan u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností (OÚORP) nebo u zastupitelského úřadu, s výjimkou konzulárního úřadu vedeného honorárním konzulárním úředníkem.</p> <p>Cestovní pas vydá občanovi OÚORP a v hlavním městě Praze úřad městské části určený Statutem hlavního města Prahy, u něhož občan podal žádost o jeho vydání.</p> <p>Pokud občan podal žádost o vydání cestovního pasu u zastupitelského úřadu, s výjimkou konzulárního úřadu vedeného honorárním konzulárním úředníkem, vydá cestovní pas OÚORP příslušný podle místa trvalého pobytu občana nebo jeho posledního trvalého pobytu na území České republiky.</p> <p>Pokud občan neměl trvalý pobyt na území České republiky nebo pokud jej nelze zjistit, vydá cestovní pas Magistrát města Brna.</p>	<p>Osoba oprávněná převzít cestovní pas je povinna osobně se dostavit k převzetí cestovního dokladu k orgánu, u kterého podala žádost o jeho vydání.</p> <p>Cestovní pas vydaný ve lhůtě 30 dnů může žadatel převzít i u OÚORP, který uvedl v žádosti.</p> <p>Pokud podal žádost o vydání cestovního pasu u zastupitelského úřadu, může jej převzít i u OÚORP příslušného k jeho vydání.</p> <p>Zastupitelský úřad může předat cestovní pas osobě uvedené výše rovněž prostřednictvím vedoucího honorárního konzulárního úřadu.</p> <p>Cestovní pas může převzít:</p> <p>a) občan starší 15 let,</p> <p>b) zákonný zástupce, pěstoun, osoba, které byl občan mladší 15 let svěřen do péče, ředitel zařízení pro výkon ústavní výchovy anebo zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, které pečují na základě soudního rozhodnutí o občana mladšího 15 let, nebo Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí,</p> <p>c) opatrovník občana, jehož svéprávnost je omezena tak, že není způsobilý k převzetí cestovního dokladu, nebo člen domácnosti, jehož oprávnění k zastupování občana bylo schváleno soudem,</p> <p>d) z důvodu zvláštního zřetele hodného zmocněnec na základě plné moci s úředně ověřeným podpisem zmocnitele.</p>
	nad 15 let	10 let	600 Kč	<p>Jde-li o <u>osvojení nezletilého občana</u> do ciziny, podává žádost místo zákonného zástupce nebo dává místo zákonného zástupce souhlas Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí se sídlem v Brně.</p> <p><u>Za občana, jehož svéprávnost je omezena</u> tak, že není způsobilý k podání žádosti, podává žádost soudem určený opatrovník.</p> <p><u>Za občana staršího 15 let</u> může žádost podat člen domácnosti, jehož oprávnění k zastupování občana bylo schváleno soudem.</p>	<p>Žádá-li občan o vydání cestovního pasu v kratší lhůtě než 30 dnů, vydá se mu cestovní pas <u>ve zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů.</u></p> <p>Žádost o vydání cestovního pasu podá občan u kteréhokoliv OÚORP.</p> <p>Cestovní pas vydá občanovi OÚORP a v hlavním městě Praze úřad městské části určený Statutem hlavního města Prahy, u něhož občan podal žádost o jeho vydání.</p> <p>Žádost o vydání cestovního pasu ve zkrácené lhůtě nelze podat u zastupitelského úřadu.</p>	
CESTOVNÍ PAS (E-PAS) VYDANÝ VE ZKRÁCENÉ LHŮTĚ (DO 6 DNŮ)	do 15 let	5 let	2.000 Kč			
	nad 15 let	10 let	4.000 Kč			